
 

Wierzbno 02.09.2025 r.  

 

- Wszyscy uczestnicy postępowania - 

        

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie  podstawowym bez możliwości 

negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1  ustawy z 30 sierpnia 2024 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. 

Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), dalej jako PZP, na zadanie pn.: ” Opracowanie dokumentacji 

projektowo - kosztorysowej dla zadania pn.: "Budowa sieci wodociągowej na terenie Gminy 

Wierzbno”  

 

ID postępowania: ocds-148610-b85c14c4-66ed-4ad9-8821-1cb743d02dfb 

 

Wyjaśnienia i zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia  

oraz zmiana ogłoszenia o zamówieniu 

Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 PZP 

wyjaśnia treść specyfikacji warunków zamówienia (dalej SWZ): 

 

Pytanie z dnia 01.09.2025 r. 

Pytanie nr 1 

Czy tylko w zakresie: Wierzbno-Soboń-Wyczółki mają być zaprojektowane odgałęzienia do granic 

nieruchomości prywatnych? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Nie.  

W PFU wskazano w rozdz. 1 podpunkt 1.1.1 Parametry określające wielkość obiektu (str. 5) zakres prac 
w miejscowościach w poszczególnych podpunktach dzielących zakres prac na odcinki (części): 
a) Czerwonka-Czerwonka Folwark-Skarżyn-Sulki-Wierzbno,  
b) Sulki-Koszewnica-Wąsosze, 
c)  Skarżyn-Józefy-Natolin  
d)  Wierzbno-Soboń-Wyczółki.  
 
Pkt. e), f), g), h), i) dotyczą całego zakresu prac – wielkości obiektu – czyli wszystkich odcinków 
sieci i podane są w ilości łącznej dla wszystkich odcinków z zakresu a), b), c) i d).  
 

Pytanie z dnia 01.09.2025 r.  

Pytanie 2. 

Zwracam się prośbą o umożliwienie odbycia wizji lokalnej w dniu 04.09.2025r o godz. 11. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający błędnie dodał do treści SWZ zapis dotyczący obowiązkowego odbycia wizji lokalnej.                    

W związku z powyższym Zamawiający usuwa z rozdziału: Nazwa i pis przedmiotu Zamówienia                       

pkt. 4 a (str. 6 SWZ)  o treści: 

„Do obowiązków Wykonawcy należy: 

a) sprawdzenie w terenie warunków wykonania zamówienia (wizja lokalna). Złożenie oferty 

musi 



 

 

być poprzedzone odbyciem wizji lokalnej. Z odbycia wizji lokalnej zostanie sporządzony 

protokół, który będzie stanowił potwierdzenie odbycia wizji lokalnej. Wizja lokalna jest 

obowiązkowa. Złożenie oferty bez odbycia wizji lokalnej skutkuje jej odrzuceniem na podstawie 

art. 226 ust. 1 pkt 18 pzp. 4. Zamawiający nie wyznacza jednego terminu odbycia wizji lokalnej. 

Wizja może zostać zrealizowana dowolnym terminie, od poniedziałku do piątku w godz. 10.00 – 

14.00. Celem odbycia wizji lokalnej Wykonawca zobowiązany jest zgłosić zamiar odbycia wizji 

proponując termin wizji z co najmniej 24 - godzinnym wyprzedzeniem. Po potwierdzeniu przez 

Zamawiającego zaproponowanego terminu, Wykonawca może dokonać wizji lokalnej. Zgłoszenie 

zamiaru odbycia wizji oraz potwierdzenie terminu następuje zgodnie z zasadami komunikacji w 

postępowaniu, tj. poprzez Platformę zakupową zamawiającego. Wizja odbędzie się w miejscu 

planowanego do budowy wodociągu w miejscowościach wskazanych w SWZ (wstępna trasa 

wodociągu), wskazanych przez Zamawiającego w potwierdzeniu możliwości odbycia ww. wizji. 

Zamawiający nie zawraca kosztów udziału w wizji lokalnej, w tym w szczególności dojazdu na 

miejsce realizacji planowanych robót”.  

Zamawiający nie wymaga odbycia wizji lokalnej przez Wykonawców składających oferty. 

 

Ponadto Zamawiający dodał do dokumentów postępowania zał. Nr 9 – Przedmiar. 

 

W związku z powyższym, Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert. Zamawiający 

dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie:  

 

zapis rozdziału: Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert: 

 

Oferty należy składać w terminie do 10.09.2025 r. do godziny 9.00. 

2. Wykonawca przed upływem terminu do składania ofert może wycofać ofertę. 

3. Zamawiający odrzuci ofertę złożoną po terminie składania ofert. 

4. Otwarcie ofert nastąpi w dnia 10.09.2025 r., o godzinie 09:15 za pośrednictwem platformy 

e-Zamówienia: https://ezamowienia.gov.pl/pl/ 

 

 

Powyższe zmiany należy traktować jako integralną część SWZ. Pozostałe zapisy SWZ bez zmian. 

Zamawiający jednocześnie dokonuje zmiany ogłoszenia o zamówieniu. 

 

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia stają się 

integralną częścią specyfikacji i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie 

przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert. 

 

Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania wyjaśnienia  i 

odpowiedzi na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian. 

 

 

https://ezamowienia.gov.pl/pl/
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